
№ 評  価  項  目 A B C D E 合計 A B C D E

1 本校は、教育目標や教育方針をわかりやすく保護者に伝えている。 67 31 2 0 3 103 65.0 30.1 1.9 0.0 2.9

2 本校は、学校での取組や児童生徒の活動の様子を保護者に伝えている。 73 28 0 1 1 103 70.9 27.2 0.0 1.0 1.0

3
本校は、児童生徒の実態や保護者の願いを生かした教育支援計画を作成
し、適切な指導や評価、引継ぎなどを行っている。

70 28 2 2 1 103 68.0 27.2 1.9 1.9 1.0

4
本校は、児童生徒の発達に合わせたわかりやすい授業や特性に応じた指導
を行っている。

68 29 3 0 3 103 66.0 28.2 2.9 0.0 2.9

5 本校は、児童生徒の人権を尊重した言葉遣いやかかわりなどをしている。 63 35 2 0 3 103 61.2 34.0 1.9 0.0 2.9

6
本校は、学校間交流や地域交流、居住地校交流など、交流活動を積極的に
行っている。

74 26 1 0 2 103 71.8 25.2 1.0 0.0 1.9

7
本校は、障がい児(者)への理解啓発や開かれた学校づくり、特色ある学校
づくりをしている。

61 33 3 0 6 103 59.2 32.0 2.9 0.0 5.8

8
本校は、児童生徒が挨拶や身だしなみ、礼儀などを身に付けられるよう指
導を行っている。

74 27 2 0 0 103 71.8 26.2 1.9 0.0 0.0

9
本校は、いじめの対策として、アンケートや教育相談などの具体的な取組
を行っている。

62 30 2 1 7 102 60.8 29.4 2.0 1.0 6.9

10
本校は、地震や火災などへの防災対策や、緊急時の保護者との連絡体制な
どが整備されている。

74 24 3 0 2 103 71.8 23.3 2.9 0.0 1.9

11
本校は、運動会やこぶし祭などの学校行事が、児童生徒の成長に合わせた
内容になっている。

78 23 1 0 1 103 75.7 22.3 1.0 0.0 1.0

12 本校は、児童生徒会活動や部活動などを活発に行っている。 52 34 7 0 9 102 51.0 33.3 6.9 0.0 8.8

13 本校は、保護者同士が協力し合ってＰＴＡ活動を行っている。 54 33 10 1 5 103 52.4 32.0 9.7 1.0 4.9

14
本校は、ＰＴＡ活動や学校行事など、保護者が学校に来る回数や内容は適
当である。

53 36 8 2 4 103 51.5 35.0 7.8 1.9 3.9

15 本校は、児童生徒の健康や、安全の管理を適切に行っている。 73 25 4 0 1 103 70.9 24.3 3.9 0.0 1.0

16
本校は、教室や校庭など、児童生徒の学習環境の整備や清掃が行き届いて
いる。

78 22 2 1 0 103 75.7 21.4 1.9 1.0 0.0

17
本校は、児童生徒や保護者が必要としている進路情報の収集や提供を積極
的に行っている。

55 42 2 0 4 103 53.4 40.8 1.9 0.0 3.9

18 本校は、個人情報の取扱いを適切に行っている。 81 20 2 0 0 103 78.6 19.4 1.9 0.0 0.0

19
本校は、保護者が自分の子どもを入学させて良かったと思える学校であ
る。

85 16 1 0 1 103 82.5 15.5 1.0 0.0 1.0

保護者アンケート結果             （回収率  90.4 ％） 人数（名） 割合（％）

Ａ…よくあてはまる  Ｂ…ややあてはまる  Ｃ…あまりあてはまらない  Ｄ…まったくあてはまらない  Ｅ…どちらともいえない
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№ 評  価  項  目 A B C D E 合計 A B C D E

1 本校は、教育目標や教育方針をわかりやすく保護者に伝えている。 31 38 1 0 2 72 43.1 52.8 1.4 0.0 2.8

2 本校は、学校での取組や児童生徒の活動の様子を保護者に伝えている。 48 24 0 0 0 72 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

3
本校は、児童生徒の実態や保護者の願いを生かした教育支援計画を作成
し、適切な指導や評価、引継ぎなどを行っている。

32 37 1 0 1 71 45.1 52.1 1.4 0.0 1.4

4
本校は、児童生徒の発達に合わせたわかりやすい授業や特性に応じた指導
を行っている。

36 34 2 0 0 72 50.0 47.2 2.8 0.0 0.0

5 本校は、児童生徒の人権を尊重した言葉遣いやかかわりなどをしている。 19 45 8 0 0 72 26.4 62.5 11.1 0.0 0.0

6
本校は、学校間交流や地域交流、居住地校交流など、交流活動を積極的に
行っている。

46 20 5 0 0 71 64.8 28.2 7.0 0.0 0.0

7
本校は、障がい児(者)への理解啓発や開かれた学校づくり、特色ある学校
づくりをしている。

31 36 5 0 0 72 43.1 50.0 6.9 0.0 0.0

8
本校は、児童生徒が挨拶や身だしなみ、礼儀などを身に付けられるよう指
導を行っている。

40 28 4 0 0 72 55.6 38.9 5.6 0.0 0.0

9
本校は、いじめの対策として、アンケートや教育相談などの具体的な取組
を行っている。

38 33 0 0 0 71 53.5 46.5 0.0 0.0 0.0

10
本校は、地震や火災などへの防災対策や、緊急時の保護者との連絡体制な
どが整備されている。

41 28 3 0 0 72 56.9 38.9 4.2 0.0 0.0

11
本校は、運動会やこぶし祭などの学校行事が、児童生徒の成長に合わせた
内容になっている。

55 17 0 0 0 72 76.4 23.6 0.0 0.0 0.0

12 本校は、児童生徒会活動や部活動などを活発に行っている。 39 24 9 0 0 72 54.2 33.3 12.5 0.0 0.0

13 本校は、保護者同士が協力し合ってＰＴＡ活動を行っている。 26 36 6 0 4 72 36.1 50.0 8.3 0.0 5.6

14
本校は、ＰＴＡ活動や学校行事など、保護者が学校に来る回数や内容は適
当である。

28 39 3 0 2 72 38.9 54.2 4.2 0.0 2.8

15 本校は、児童生徒の健康や、安全の管理を適切に行っている。 48 23 1 0 0 72 66.7 31.9 1.4 0.0 0.0

16
本校は、教室や校庭など、児童生徒の学習環境の整備や清掃が行き届いて
いる。

40 30 2 0 0 72 55.6 41.7 2.8 0.0 0.0

17
本校は、児童生徒や保護者が必要としている進路情報の収集や提供を積極
的に行っている。

45 27 0 0 0 72 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

18 本校は、個人情報の取扱いを適切に行っている。 46 24 2 0 0 72 63.9 33.3 2.8 0.0 0.0

19
本校は、保護者が自分の子どもを入学させて良かったと思える学校であ
る。

42 28 1 0 1 72 58.3 38.9 1.4 0.0 1.4

Ａ…よくあてはまる  Ｂ…ややあてはまる  Ｃ…あまりあてはまらない  Ｄ…まったくあてはまらない  Ｅ…どちらともいえない

教職員アンケート結果       （回収率100％） 人数（名） 割合（％）
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